



ULTRA SECURITY

THE POWER TO SECURE

BRASOV, Str. Rosiorilor ,nr.6, cod 500102
Tel. 0268 / 331.351, Fax 0268 / 331.356 www.ultrasecurity.ro
C.U.I. R 17047865 Nr. Reg.Com. J08/2982/2004
Licenta nr.698/P si 647/T din 08.09.2005



Nr. de înregistrare: B423/05.07.2018

Către: Primăria Targu Secuiesc
În atenția: Domnului Primar

PRIMARIA MUNICIPIULUI
Târgu Secuiesc
CORESPONDENȚA
- INTRAT -
Nr. 13014 Data 05.07.18

De la: S.C. ULTRA SECURITY S.R.L.

Racoțea Petrică Dan, administrator

Adresa: Mun. Brașov, Jud. Brașov, Str. Roșiorilor, nr. 6

Telefon: 0268705070, Fax: 0268331356, e-mail: office@ultrasecurity.ro

Subiect: Sprijin în identificarea tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 24 ani, aflați în evidență la nivelul localității cu permitere acces, afișare materiale și prezentare materiale către posibili beneficiari pentru recrutarea acestora.

S.C. ULTRA SECURITY S.R.L., în parteneriat cu S.C. ULTRA TRAINING S.R.L. implementează proiectul „VOLTA - Viziune, oportunități și locuri de muncă pentru Tinerii NEETs din Regiunea Centru” POCU/284/1/3/120494, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 1 – Inițiativa “Locuri de muncă pentru tineri”, pentru o perioadă de 8 luni, mai – decembrie 2018, în regiunea Centru.

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea oportunităților de ocupare și facilitarea integrării pe piața muncii pentru tineri NEETs șomeri cu vârsta cuprinsă între 16-24 ani, din regiunea Centru, **județele Brașov, Covasna, Sibiu, Harghita, Mureș, Alba**, prin oferirea serviciilor integrate de măsuri active și personalizate de ocupare, cuprinzând mediere, informare, programe de formare profesională, business și life coaching. Prezentul proiect are drept scop pe termen lung introducerea unor elemente integrate inovatoare în domeniul ocupării, prin corelarea cererii și ofertei pieței forței de muncă, ce vor facilita integrarea grupului țintă pe o piață a muncii competitive și în continuă schimbare.

Grupul țintă este constituit din 360 tineri NEETs șomeri cu vârsta cuprinsă între 16-24 ani, cu domiciliul sau reședință în regiunea Centru (județele Brașov, Covasna, Harghita, Mureș, Alba și Sibiu), care nu au loc de muncă, nu urmează niciun program educațional sau de formare. Aceștia vor fi recrutați indiferent de categorie socială, mediu de proveniență, sex, etnie, religie sau orientare sexuală.

Activitățile care vor fi derulate în cadrul proiectului sunt:

- Furnizarea programelor de formare profesională continuă: **Agent de securitate, Cameristă, Coafor, Contabil, Florar – decorator, Inspector resurse umane, Lucrător în comerț, Operator introducere, validare si prelucrare date, Operator mașini-unelte cu comandă numerică.**
- Evaluarea și certificarea competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale, respectiv non-formale și/sau informale: **Ospătar (chelner) vânzător în unități de alimentație.**
- Organizarea și derularea de servicii specializate pentru stimularea ocupării.
- Ocupare prin coaching antreprenorial.
- Desfășurarea de activități proactive pentru menținerea șomerilor pe piața muncii - Activități de acompaniament.

Astfel vă solicităm **sprijinul în identificarea tinerilor NEETs aflați în evidență la nivelul localității cu permitere acces, afișare materiale și prezentarea de materiale către posibili beneficiari**, în timpul destinat lucrului cu publicul, pentru informarea și recrutarea grupului țintă. Considerăm că ar fi util să prezentăm oferta și serviciile oferite în cadrul proiectului în mod direct persoanelor aflate în evidență.

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat!

Cu stimă,
Administrator,
Racoțea Petrică - Dan

